

Досада и злость слились в душе Лиорена в бурлящий коктейль и теперь стремятся вырваться на свободу гневным криком. Парень уже битый час носится по своей комнате, со злостью пиная всё, что попадётся под ногу и сурово скрипя зубами.

— Эта паскуда... Эта наглая шлюха... — Прохрипел Лиорен, в бессильном бешенстве сжимая кулаки. Недавно он говорил с цыганкой, по поводу новой партии кристаллов для её борделей. Лиорен заранее подготовился и ожидал заказ на десять, может быть двадцать, ну на крайний случай тридцать кристаллов. Но нет, эта жадная шалава потребовала сто пятьдесят штук! И как потребовала?! С такой издевательской улыбочкой, поигрывая сиськами, словно они стоят хотя бы четверти упущенной прибыли!

— У тебя всё в порядке? — Послышался обеспокоенный голос деда из-за двери.

— Да, дедушка... У меня всё хорошо. — С трудом сдержавшись, чтобы не зарычать, как можно спокойнее ответил Лиорен и помассировал ладонями лицо.

— Тогда чего так грохочешь? — Всё же решил уточнить Калиенерс.

— Я кошель за кровать уронил, пришлось отодвигать. — Приоткрыв дверь, устало показал деду свой тощий кошель Лиорен.

— Вот как... Ты аккуратнее, не поранься, а то грохот такой, словно ты тут побоище устроил. — Усмехнулся в усы старик и неторопливо пошёл обратно в лавку. Закрыв за дедушкой дверь, парень привалился к ней спиной и медленно сполз на пол, обхватив голову руками. И что теперь делать? А хотя, вопрос донельзя глупый, вариантов нет никаких. Договорённость с Прией была чёткой и ясной, будь она не ладна. А сука хитра, раздвинула ноги и получила пятьдесят процентов скидки, а он, баран пустоголовый повёлся как последний простофиля, хвала богам, что у Лиорена хватило мозгов хотя бы на то, чтобы сделать подобную сделку разовой.

Но, Приа конченная мразь... Видела же, как он к ней относится, разве не могла быть честнее и скромнее? И ведь дураку ясно, что надеялась забрать всё подчистую, не ожидала, что у него намного больше товара, чем может показаться на первый взгляд. Лиорен снова начал закипать, ему хотелось разбить голову цыганки табуретом из её же таверны, но, он вновь взял себя в руки и полез в тайник. Унижать самого себя, подворовывая у дедушки ради первоначального капитала, столько сил потратить, чтобы втереться в доверие к Пранти, рисковать каждый раз, выходя с запрещённым наркотиком в город, и всё ради того, чтобы отдать товар этой суке почти что даром?! Лиорен в полной мере осознал, как его кинула «партнёрша», до этого он был вполне счастлив и доволен собой, но ничего, это будет ему уроком, а позже, когда придёт его время, Лиорен сам преподаст урок. Лиорен аж затрясся, предвкушая момент мести, одновременно отсчитывая сто пятьдесят кристаллов, переливающихся и блистающих в лучах жаркого полуденного солнца.

В «Ржавый омут» парень отправился лишь через час, когда полностью успокоился и привёл бушующие мысли в порядок. Пришлось признаться самому себе, что всему виной его же собственная недалёковидность и похоть. Отныне нужно держать голову холодной, а член в брюках, разделять дела и развлечения, и не допускать пересечения этих двух сфер. Ещё раз всё обдумав, Лиорен решил не ссориться с Прией, пусть эта потаскуха считает себя светочем разума и великим стратегом, выгоду со сделки он так и так получит, не такую большую как

задумывалось изначально, но всё же, это прибыль. Поэтому, когда Приа, со своей неизменной ироничной улыбочкой, встретила его у прилавка, Лиорен не швырнул ей в лицо тяжёлую дубовую кружку, а лишь весело подмигнул и отправился с ней в кабинет.

— С тобой очень приятно иметь дело. — Буквально промурлыкала цыганка, несколько раз пересчитав кристаллы.

— Я унаследовал честность в делах от деда. — Скромно улыбнулся Лиорен, спокойно глядя в глаза женщине.

— Тогда и я буду честной, вот твои деньги. — Положила на стол бархатный мешочек трактирщица.

— Не ожидал, что у тебя столько золота. — Произнёс Лиорен, вытряхивая на столешницу золотые кругляшки.

— Пятнадцать монет, не самое великое богатство, мальчик. — Снисходительно улыбнулась Приа.

— Может быть, но, для меня это не мало. Кстати, что там с нашей общей знакомой? Давно её не видел. — Как бы невзначай поинтересовался Лиорен.

— Ты о Зерлине? Не стоит беспокоиться, она уже оправилась после отравления и вернулась домой, к детям. Я дала ей месячное жалованье раньше обычного и несколько дней выходных, в виде исключения. — Заботливым голосом сообщила Приа.

— У неё есть дети? — Оторопел Лиорен.

— Имеются, целых два, младшие брат и сестра, а иначе, стала бы она возиться у меня на кухне за такую зарплату? — Хищно ухмыльнулась Приа.

— Что ты имеешь в виду? — Нахмурился парень.

— Зерлина устроилась ко мне чуть больше полугода назад. Пришла замёрзшая, оборванная, с двумя спиногрызами. В силу моей профессии, я заинтересовалась, сам видел, симпатичная девочка, и фигура прекрасная. Налила ей горячего супа, детей покормила, плеснула немного вина, вот дурочка и рассказала о себе. От папашки своего она сбежала, и младших с собой забрала, не знаю точно, что у неё там приключилось с роднёй, тёмная история, но, что она из мелкопоместных дворян это точно, я потом проверила. — Безразлично пожала плечами Приа.

— погоди, и ты не боишься, что отец найдёт её у тебя? — Удивился Лиорен.

— А чего мне бояться? По большому счёту, он никто, решу проблему, не выходя из кабинета, а девочка красивая, для бизнеса будет полезна.

— И с чего ты взяла, что она согласится работать в твоём... деле? — Слегка замялся Лиорен.

— А я буду спрашивать? Эта дурочка думает, что я из доброты душевной дала ей пожить в своей пустующей квартире. — Рассмеялась цыганка.

— Она живёт у тебя? — Ещё больше удивился Лиорен.

— Не городи ерунды, поселила её в съёмной квартире в двух кварталах отсюда. Как понимаешь, за жильё плачу я, а все бумаги, подтверждающие выплаты, подшиваю в отдельную папочку. Квартира не очень дорогая, но, даже такая ей не по карману, а когда наберётся сумма побольше, предъявлю всё это наивной дворяночке. И у неё будет выбор, либо подчиниться, либо сесть в тюрьму за неуплату долгов, а её брат и сестра, за которых она так трясётся, отправятся в лучшем случае в приют, а в худшем, обратно к папаше. — С явным самолюбованием, заявила Приа.

— А как она отнеслась к произошедшему? Я надеюсь, к страже не пойдёт? — Слегка

забеспокоился Лиорен.

— Не бойся, она уже всё забыла. — Безразлично отмахнулась Приа.

— Как так? Она же таскалась за мной и вообще... — Вздёрнул брови Лиорен.

— И что с того? При передозировке Эльфийской страстью, два-три дня женщина течёт и хочет, просто с ума сходит, а потом надолго засыпает, а просыпаясь, не помнит прошедшую неделю, она вчера здесь почти весь день проспала. — Поделилась с юношей цыганка. Лиорен откинулся в кресле и задумчиво почесал подбородок.

— А откуда ты всё это знаешь? — Решил всё же спросить он.

— В молодости интересовалась. — Пожала плечами трактирщица.

— Я запутался, ты же говорила про привязанности... Суррогат любви... — Пробормотал Лиорен.

— Это да, если длительное время пичкать кристаллами и не давать спать с кем-то другим, формируется очень сильная привязанность, почти зависимость от человека.

Из таверны Лиорен вышел с улыбкой. Приа снова попыталась проделать с ним тот же трюк, но, парень стойко отказался, сославшись на занятость. Видимо, эта змея поняла, что вытащила из его карманов далеко не всё, и попыталась наложить лапу на оставшееся. Нужно было видеть её лицо, когда Приа оголила сиськи, а Лиорен помотал головой, поцеловал её в щёчку и убежал. Нет уж, плавали — знаем. Заказ у Лиорена на сегодня всего один, но, довольно затруднительный, нужно ехать в пригород, один из клиентов дедушки живёт на самой окраине. Наняв крытую повозку, парень забрался внутрь и, мерно покачиваясь на ухабах, поехал через весь город, постоянно суя руку во внутренний карман куртки и щупая мешочек с золотыми монетами. Деньги буквально жгли карман, наконец-то у него имеется достаточно средств, чтобы спокойно веселиться и ни в чём себе не отказывать. Лишь здравый смысл не давал отправиться гулять по дорогим лавкам и начать бездумные траты. Деньги всегда кончаются, и это происходит очень быстро, поэтому, их нужно преумножать, и Приа права, полторы тысячи монет серебром могут показаться несметным богатством, но, по большому счёту это не так уж и много.

Дома лежат ещё четыре монеты, это четыреста серебряных, всё вместе почти две тысячи, с такой суммой в кармане вполне можно почувствовать себя богатым лордом, вышедшим на прогулку, но, это фальшивое ощущение, слишком эфемерное от осознания, что это единственные деньги. Вино и шлюхи могут подождать, к тому же, теперь первое, если добавить в него один из кристаллов, обязательно обеспечит второе, так что...

На дорогу ушло больше часа, Лиорен проклял всё что только мог, и когда повозка остановилась, как можно быстрее выбрался на свежий воздух. Отсчитав кучеру положенные двадцать медных монет, предусмотрительно выданных дедом, юноша потянулся и принялся озираться в поисках нужного дома. В южном пригороде парню доводилось бывать не часто. Северная сторона города смотрит на побережье, куда он привык ездить за товаром, а эта вплотную прилегает к холмам, защищающим город от сильных ветров, именно у подножия этих холмов и оказался сейчас Лиорен. Поправив пояс и висящую на плече сумку, плотно набитую товаром, парень пошёл вперёд, ища дом, подходящий под описание деда. Деревьев и зелени здесь оказалось на порядок больше, чем в городе, дома уже не ютились друг к другу, буквально касаясь крышами, а стояли на довольно приличном расстоянии друг от друга. Встречались и крупные поместья дворян, и небольшие домики зажиточных горожан, здесь селились люди, не желающие жить в вечной толпе и сутолоке столицы графства.

Нужный дом нашёлся не сразу, но, когда Лиорен подошёл к невысокому, чуть ниже его подбородка забору, он улыбнулся. Небольшой, но, очень ухоженный дом, окружённый цветущими клумбами, выглядел уютно и умиротворяюще. Лиорен постучал в калитку ногой, из-за дома послышался громкий залиvistый лай и во двор выскочила небольшая, донельзя забавная такса. Она бежала к мощённой брусчаткой дорожке по самое пузо в траве, неустанно лаяла и то и дело подпрыгивала, когда трава газона закрывала её с головой.

— Тише! Лиркса! Уймись! — Вышла следом за ней хозяйка, подходя к калитке и внимательно глядя на торчащую над забором голову гостя.

— Вы что-то хотели? — Вежливо поинтересовалась она, стряхивая с ладоней землю и незаметно отпихивая таксу ногой, та хоть и замолчала, но, волчком вилась вокруг хозяйки, никак не желая стоять на одном месте.

— Добрый день, госпожа Шефада. Моё имя Лиорен, меня послал мой дедушка, чтобы доставить заказанные вами в прошлом месяце специи. — Учтиво кивнул Лиорен, быстро окидывая женщину оценивающим взглядом. На удивление высокая, немного полноватая, совсем чуть-чуть, лицо симпатичное, на вид лет сорока, но, точно определить трудно. Длинные каштановые волосы собраны за затылком лентой, но, не стянуты плотно, как принято, а лишь слегка прижаты, видимо, чтобы не разлетались во все стороны на ветру.

— А-а-а... Я поняла, вы внук уважаемого Калиенерса. — На миг задумавшись, просветлела лицом хозяйка дома и стала куда приветливее.

— Проходите, я совсем запамятовала, что сегодня день доставки, пройдёйте в дом. — Позвала она, открывая калитку и отпихивая собаку подальше. Такса настороженно следила за каждым движением Лиорена, но, не кидалась и не рычала, видимо, авторитет хозяйки для неё непоколебим.

Комнат в доме оказалось всего четыре: небольшая веранда, гостиная, кухня-столовая и спальня. Лиорена провели в гостиную и попросили подождать, пока хозяйка приведёт себя в порядок и приготовит деньги. Везде здесь чувствовалась заботливая женская рука, чистота и порядок царили в комнате безраздельно. Лиорен поставил сумку на пол и принялся вынимать из неё свёртки и баночки, выкладывая всё это добро ровными рядами на столике. Он только что обратил внимание на составляющую заказа, ничего сверхъестественного или незаурядного. Многие покупатели приходят к дедушке за редкими экзотическими травами, которые трудно найти в других лавках, и стоят они не мало, а здесь самые обычные специи и пряности, что используют буквально на каждой кухне. Только вот объём может слегка удивить, семь банок толчённого имбиря, это куда столько? Всего остального тоже по несколько свёртков, видимо, обитатели этого жилища любят покушать.

— А вот и я, простите, если ожидание затянулось. — Извиняющимся тоном произнесла женщина, вернувшись в комнату и усевшись на маленькую софу напротив Лиорена. Парень невольно бросил взгляд в вырез её платья, он хоть и был скромным, чисто для проформы, но, грудь за ним скрывалась добротная. Шефада этого не заметила, с интересом разглядывая разложенный перед ней товар.

— Ничего страшного, я никуда не тороплюсь. — Как можно более учтиво ответил Лиорен, отводя взгляд и слегка кивая.

— Это всё мне? — Подняла на него взгляд хозяйка дома.

— Именно так, вот список, мне его дал дедушка. — Протянул небольшой листок Лиорен, женщина взяла его и принялась сверяться с описью, перекладывая свёртки и баночки на

другой край стола.

— Да, всё верно, всё в наличии. — Кивнула она, закончив пересчёт.

— Не мало всего, ваш муж любит побольше специй к мясу? — По-доброму усмехнулся Лиорен.

— Я уже как два года вдова. — Омрачившись, поджала губы женщина.

— Ой! Простите... Я не хотел... Честное слово... — Тут же огорчился Лиорен, подскакивая и прижимая ладони к груди.

— Не стоит, всё в порядке. — Поспешила успокоить его женщина.

— Вот, ваши деньги, и передавайте привет уважаемому Калиенерсу. — Протянула она восемь серебряных монет Лиорену. Тот забрал деньги, сложил их в отдельный кошель в сумке и слегка поклонился.

Путь домой прошёл незаметно. В голове крутилась очень интересная идея, но, Лиорену никак не удавалось правильно оформить её в удобоваримый план. Вернувшись домой, юноша отдал деньги бабушке и отчитался о проделанной работе. Ужинать было ещё рано, дел не нашлось и Лиорен оказался предоставлен самому себе. Первым делом юноша поднялся к себе, заперся и разложил на кровати все девятнадцать монет. Пятнадцать штук, полученных сегодня, он вновь упаковал в бархатный мешочек и спрятал в тайник к кристаллам Эльфийской страсти. Две спрятал в ящике стола, уложив их под толстый слой бумаг в самом углу, а две оставшиеся сунул поглубже за пазуху. Идея наконец-то оформилась в план, и Лиорен отправился его исполнять.

Первым делом он зашёл в лавку менял. Идти пришлось подалее, чтобы не наткнуться на бабушкиных знакомых. Золото поменять удалось не сразу, менялы требовали слишком большую часть суммы, за размен, а Лиорен никак не хотел отдавать кровно нажитое. В итоге всё же нашёл человека, что менял его монеты на серебро, взяв с него всего один процент. Отдать монету с сотни показалось Лиорену вполне справедливо, ведь не пятнадцать же, как просили некоторые особо ушлые. Кошелек сильно растолстел и не уместился в карман, поэтому парень загрузил его в свою многострадальную сумку и пошёл обратно, в «Ржавый омут».

Приа встретила его как всегда дружелюбно, решила, что он передумал, но, когда услышала его просьбу, порядком удивилась.

— Зачем тебе это? — Иронично вздёрнув одну бровь, поинтересовалась она.

— Не могу пока сказать, просто мне это нужно, так ты можешь достать? — Покраснел до самых ушей Лиорен.

— Конечно могу, и не достать, а сделать, ведь это почти по моему профилю, мерки сейчас сразу снимем? — Хмыкнула цыганка, глядя на красные уши парня.

— Если сейчас, к вечеру готово будет? — Постарался не смотреть ей в глаза Лиорен.

— Так быстро нет, но, завтра днём можешь забрать. — Снисходительно потрепала его по волосам Приа.

— Хорошо, пошли.

Весь следующий день ушёл на подготовку мероприятия и уговоры бабушки. Калиенерс никак не хотел отпускать внука в Перинакс. Лиорен объяснял неожиданное желание отправиться в Хатхабор, соседнее графство, ради любопытства и развлечения. Парню очень повезло, что как раз где-то в тех краях сейчас гастролирует известная на всё герцогство Торуэрал цирковая труппа, и просьбы внука кажутся вполне обоснованными. Сильной боли не было, но, от

неожиданности и испуга Лиорен выдернул свой драгоценный орган изо рта женщины и закатил ей мощную оплеуху.

— Нежнее... — Прошипел он, глядя на то, как, не обращая внимания на боль, Лависа вновь тянется губами к налившейся кровью головке. На этот раз она была очень бережна. Обнимая ствол губами как можно плотнее, она с силой втягивала щёки и заглатывала головку как можно глубже, она каждый раз упиралась в небо и двигалась обратно.

Сосать Лависа умеет, это Лиорен понял, когда женщина глубоко вдохнула и, сглотнув, впустила головку в горло. Какие же чудесные ощущения испытал юноша в те моменты, когда женщина, обхватив его колени руками, изо всех сил вжималась носом в его лобок. От нехватки воздуха её горло сжимали спазмы, но, она продолжала насаживаться раз за разом, рискуя задохнуться. Осознав это, Лиорен за волосы оторвал Лавису от полюбившейся игрушки, позволяя ей отдышаться. Слезы текли по щекам, а слюна по подбородку на грудь, но, глаза при этом были счастливые-счастливые. Отдышавшись, Лависа было вновь рванула вперёд, но, намотав её длинные волосы поплотнее на кулак, Лиорен пресёк попытку самоуправства и потянул женщин вверх.

— Раздевайся. Снимай всё. — Тоже стягивая через голову рубашку, скомандовал он и Лависа тут же подчинилась.

Через несколько секунд она предстала перед своим любовником полностью обнажённой. Без тени смущения женщина стояла и жадно смотрела на покачивающийся член Лиорена, потирая сосок одной рукой и набухший клитор другой. Лиорену тоже стало не до развлечений, такое доступное и нежное тело одинокой вдовы манило его, и он не собирался отказывать себе в удовольствии. Резкими, грубыми движениями он заставил Лавису опуститься на четвереньки прямо здесь, перед столиком в прихожей. Внутри неё было горячо и скользко, член с первого же раза без затруднений вошёл до конца, по самые яйца в пылающую словно духовка киску. Лависа заскулила, до крови прикусив губу и замотав головой. От её рывков, массивная грудь, под собственной тяжестью провисшая почти до пола, моталась из стороны в сторону. Лиорен выдохнул, хватая женщину за плечи и вновь вгоняя член резким толчком. Он не боится причинить ей боль, это обычной женщине подобное обращение может не понравится, но, Эльфийская страсть всё превращает в наслаждение.

От гуляющего в ней члена, Лависа окончательно потеряла контроль. Она кричала, скулила и плакала, выпуская на волю сдерживаемые уже долгое время эмоции. Лиорен даже слегка испугался, когда её тело начал сотрясать первый оргазм, а влагалищные мышцы словно свело судорогой. Не мудрствуя лукаво, Лиорен крепко сжал пышные бёдра своей новой игрушки и теперь методично вколачивал свой член поглубже ей в киску, с наслаждением слушая как там хлопает и ощущая, как его яйца при каждом толчке бьются о её густо заросший лобок.

Правая рука Лависы резко подломилась, и она начала заваливаться на бок, парень остановился и без лишних усилий перевернул запалено дышащую женщину на спину. Её взгляд полностью утратил ясность, глаза заволокло пеленой удовольствия и наслаждения, она погрязла в них по уши и явно не собиралась выбираться к здравому смыслу.

Дыхание Лависы было тяжёлым, словно у загнанной долгой скачкой лошади. Она то и дело закрывала глаза, пытаясь сосредоточиться и нормализовать его, но, близость нависшего над ней молодого юноши с готовым продолжить трах членом не позволяла ей этого сделать. Лиорен чутко уловил ситуацию и, навалившись всем телом на взмокшую от пота Лавису, впился поцелуем в её мокрые от слёз губы. Она жаждала этого поцелуя, тут же закрыла глаза

и оплела его руками и ногами, прижимаясь плотнее. Лиорен уверенно хозяйничал у неё во рту языком и делился собственным дыханием, заставляя медленно успокаиваться и приходить в некоторое подобие нормы. Немного успокоив свою подопечную, Лиорен навис над ней, лаская губами соски, медленно, неторопливо, позволяя нежиться в лучах удовольствия и собирать новую волну, что взорвётся будущим оргазмом.

Наигравшись с изнемогающими сосками женщины, Лиорен лёгким движением развёл колени в стороны и плавно вошёл в неё вновь. На этот раз юноша двигался неторопливо и размеренно, в полной мере чувствуя то, как сокращается и пульсирует влагалище Лависы, принимая в себя его напряжённую плоть. Хозяйка дома вновь начала закатывать глаза и бессвязно стонать, но, Лиорен привёл её в чувство несильными пощёчинами и, крепко сжав щёки двумя пальцами, заставил смотреть себе в глаза. Она не сопротивлялась, полностью поглощённая ощущениями между ног и её разум был открыт и незащищён. Именно в него сейчас Лиорен пытался поместить свой образ, чтобы вызвать ту самую зависимость, о которой говорила Приа. Концентрация не так велика, чтобы Лависа потеряла память как Зерлина, и всё должно сработать, возможно не с первого раза, но, у него есть время.

Не будучи железным, Лиорен почувствовал скорую развязку и начал ускоряться, вновь вколачивая себя в самую глубь Лависы словно отбойный молоток. Женщина тоже не осталась безучастной, почувствовав слабинку, она начала подмахивать навстречу, оплетая шею Лиорена руками, а бёдра ногами. Парень больше не был против, прекрасное чувство приближающегося оргазма было так чудесно, что он наплевал на всё. Лависа опередила его на несколько секунд, резко замерев, она выгнулась дугой и её тело начало вытягиваться в сладкой судороге. Её лоно затрепетало и сжалось сильнее, буквально выдаивая член Лиорена, и он не выдержал, выстреливая порцию густой и горячей спермы, буквально вколотив член до упора.

Освободившись от объятий Лависы, Лиорен, чуть успокоившись, поднялся на ноги и, слегка пошатываясь подошёл к столику. Его сумка всё так же стояла у дивана, и он начал рыться в ней, поглядывая на отходящую от колотившего её оргазма Лавису. Руки женщины уже вновь потянулись вниз, и она принялась исступленно ласкать пальцами киску, стараясь приблизить чувство, ушедшее из неё вместе с покинувшим её киску членом.

— Иди сюда, моя хорошая. — Отыскав, достал из сумки небольшую склянку Лиорен. Лависа тут же поднялась на четвереньки и, маняще виляя задницей, подошла к нему. Лиорен ухмыльнулся, плеснул немного из склянки в пустой бокал, обмакнул в нём свой обмякший член и сунул его под нос Лависе. Та с жадностью заглотила наживку, подчистую слизывая с головки смесь из своих соков, спермы Лиорена и сильного успокоительного. Настойка Лоритерсника подействовала не сразу, но, когда Лиорен снова начал возбуждаться от минета, Лависа стала вялой и заторможенной. Он аккуратно положил её на диван, погладил по волосатому лобку и ласково поцеловал в губы.

— Поспи, радость моя, впереди у нас много дел. — Прошептал юноша, натягивая свою одежду и выходя из прихожей.